

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Менеджмент транспорту та логістики» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент»

Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»

Актуальність підготовки менеджерів з логістики підтверджується зростаючим попитом ринку праці в Україні та міжнародним досвідом. Розвинені країни світу вже давно рухаються шляхом не лише логістизації всіх бізнес-процесів підприємств, але й активно запроваджують передові логістичні технології в управлінні товарним рухом на регіональному та глобальному рівнях. Новий поштовх розвитку логістичних систем та глобальних мереж товарного руху обумовлений бурхливим розвитком цифрових інформаційно-комунікаційних технологій та електронної комерції. У зв'язку з цим зростає попит на фахівців, здатних швидко реагувати на зміну парадигми розвитку світової і, відповідно, національної ринкової кон'юнктури з послідовним впровадженням інноваційних технологій в процес менеджменту логістики як однієї із складових конкурентоспроможності сучасного підприємства. Саме на вирішення таких завдань спрямована підготовка фахівців за спеціальністю 073 «Менеджмент» освітньо-професійної програми «Менеджмент транспорту та логістики» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент транспорту та логістики» відповідає сучасним тенденціям розвитку спеціальності на ринку праці. Перелік навчальних дисциплін (освітніх компонент), їх обсяг та послідовність вивчення (структурно-логічна схема), визначені в освітньо-професійній програмі «Менеджмент транспорту та логістики», є актуальними, логічно розташованими, сприяють отриманню відповідних програмних результатів навчання. В описі програми чітко визначені програмні компетентності менеджерів з транспорту і логістики, які розподілені на загальні та фахові і відповідають вимогам стандарту зі спеціальності 073 «Менеджмент». Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

З метою подальшого розвитку запропонованої програми, до переліку компонент освітньо-професійної програми «Менеджмент транспорту та логістики» можна внести програмний результат навчання, який би відображав вміння майбутніх фахівців будувати за допомогою сучасних інформаційних технологій ланцюги постачань, обираючи найбільш вдалу комбінацію різних видів транспорту. Додатково можна розглянути можливість отримання здобувачами освіти програмного результату навчання, який дозволить управляти ланцюгами постачань для підприємств з міжнародною діяльністю та орієнтуватися в правовому просторі організації міжнародних перевезень.

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент транспорту та логістики» направлена на цілісну системну підготовку майбутніх фахівців у відповідній галузі і відповідає запитам потенційних роботодавців.

Доктор економічних наук, доцент,
завідувач кафедри логістики
Національного авіаційного університету,
Президент асоціації «Український логістичний альянс»

Особистий підпис Гр.
Григорак
ЗА С В І Д Ч У Ю
Мачальник відділу кадрів
національного авіаційного університету
21
М.Ю. Григорак

Григорак